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ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ EL

Οι παρακάτω οδηγίες ασφαλείας προορίζονται για να αποτραπούν 
απρόβλεπτοι κίνδυνοι ή βλάβη από μη ασφαλή ή λανθασμένη 
λειτουργία του προϊόντος.
Οι οδηγίες χωρίζονται σε 'ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ' και 'ΠΡΟΣΟΧΗ' όπως 
περιγράφεται παρακάτω.

Το σύμβολο αυτό εμφανίζεται για να υποδείξει ζητήματα 
και λειτουργίες που μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο. 
Διαβάστε το τμήμα με αυτό το σύμβολο προσεκτικά και 
ακολουθήστε τις οδηγίες ούτως ώστε να αποτραπεί 
κίνδυνος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Αυτό υποδεικνύει ότι αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες 
μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Αυτό υποδεικνύει ότι αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες 
μπορεί να προκαλέσει μικροτραυματισμό ή βλάβη στο 
προϊόν.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Για να μειωθεί ο κίνδυνος πυρκαγιάς, ηλεκτροπληξίας ή 
τραυματισμού σε άτομα όταν χρησιμοποιείται το προϊόν, θα 
πρέπει να τηρούνται τα βασικά προληπτικά μέτρα ασφαλείας, 
συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:

Παιδιά στο σπίτι
Η συσκευή αυτή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες φυσικές, αισθητικές 
ή πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εκτός 
και αν βρίσκονται υπό επιτήρηση ή καθοδήγηση σχετικά με τη 
χρήση της συσκευής από κάποιο άτομο που είναι υπεύθυνο για την 
ασφάλειά τους. Τα παιδιά πρέπει να επιτηρούνται για διασφαλιστεί 
ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.
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Για χρήση στην Ευρώπη:
Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 
από 8 ετών και άνω και άτομα με μειωμένες φυσικές, ψυχικές ή 
πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης αν υπάρχει 
επίβλεψη ή οδηγίες όσον αφορά τη χρήση της συσκευής με ασφαλή 
τρόπο και κατανόηση των εμπλεκόμενων κινδύνων. Τα παιδιά δεν θα 
παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση χρήστη δεν 
θα πρέπει να γίνεται από παιδιά χωρίς επιτήρηση.
Παιδιά κάτω των 3 ετών θα πρέπει να φυλάσσονται μακριά εκτός και 
αν βρίσκονται υπό συνεχή επιτήρηση.

Εγκατάσταση
••Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει εγκατασταθεί, γειωθεί και 
προσαρμοστεί σωστά από εξουσιοδοτημένο προσωπικό σέρβις, 
σύμφωνα με τις οδηγίες εγκατάστασης.
••Μην επιχειρήσετε ποτέ να λειτουργήσετε τη συσκευή, εάν χαλάσει, 
δυσλειτουργεί, είναι μερικώς αποσυναρμολογημένη ή υπάρχουν 
μέρη που λείπουν ή είναι κατεστραμμένη, συμπεριλαμβανομένου 
ενός χαλασμένου καλωδίου ή ρευματοδότη.
••Η συσκευή αυτή θα πρέπει να μεταφέρεται μόνον από δύο ή 
περισσότερα άτομα που να κρατάνε τη συσκευή με ασφάλεια.
••Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε μέρος με υγρασία και σκόνη. Μην 
εγκαθιστάτε ούτε να αποθηκεύετε τη συσκευή σε κάποιον εξωτερικό 
χώρο ή σε χώρο που υπόκειται σε καιρικές συνθήκες όπως άμεσο 
ηλιακό φως, αέρα ή βροχή ή σε θερμοκρασίες κάτω του παγετού.
••Σφίξτε τον σωλήνα αποστράγγισης για να αποτραπεί ο 
διαχωρισμός.
••Εάν το καλώδιο ρεύματος έχουν υποστεί βλάβη ή η οπή της πρίζας 
είναι χαλαρή, μην χρησιμοποιήσετε το καλώδιο ρεύματος και 
επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο εξυπηρέτησης.
••Μην εισάγετε πολύπριζα, επέκταση καλωδίου ρεύματος ή 
τροφοδοτικό με αυτή τη συσκευή.
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••Η συσκευή αυτή δεν πρέπει να εγκαθίσταται πίσω από μία πόρτα 
με δυνατότητα κλειδώματος, μία συρόμενη πόρτα ή πόρτα με 
μεντεσέ στην απέναντι πλευρά από αυτή της συσκευής, κατά τρόπο 
ώστε να περιορίζεται το πλήρες άνοιγμα της πόρτας της συσκευής.
••Η συσκευή πρέπει να είναι γειωμένη. Στην περίπτωση 
δυσλειτουργίας ή βλάβης, με τη γείωση θα μειωθεί ο κίνδυνος 
ηλεκτροπληξίας παρέχοντας μία διαδρομή ελάχιστης αντίστασης σε 
ηλεκτρικό ρεύμα.
••Αυτή η συσκευή είναι εξοπλισμένη με ένα καλώδιο ρεύματος 
που διαθέτει έναν αγωγό γείωσης του εξοπλισμού και μία πρίζα 
γείωσης. Το βύσμα ρεύματος πρέπει να συνδεθεί σε μία κατάλληλη 
πρίζα η οποία έχει εγκατασταθεί και γειωθεί σωστά σύμφωνα με 
όλους τους τοπικούς κανόνες και πράξεις.
••Η λανθασμένη σύνδεση του αγωγού γείωσης της συσκευής μπορεί 
να οδηγήσει σε κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Επικοινωνήστε με έναν 
εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο ή μέλος του προσωπικού για σέρβις εάν 
έχετε αμφιβολίες σχετικά με το αν η συσκευή είναι σωστά γειωμένη.
••Μην τροποποιείτε τον ρευματολήπτη που συμπεριλαμβάνεται στη 
συσκευασία της συσκευής. Εάν δεν εφαρμόζει στην πρίζα, ζητήστε 
από έναν εξουσιοδοτημένο ηλεκτρολόγο να εγκαταστήσει μία 
κατάλληλη πρίζα.

Λειτουργία
••Μην επιχειρήσετε να διαχωρίσετε πίνακες ή να 
αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή. Μην εφαρμόζετε αιχμηρά 
αντικείμενα στον πίνακα ελέγχου για να χειριστείτε τη συσκευή.
••Μην επισκευάζετε ούτε να αντικαθιστάτε κάποιο μέρος της 
συσκευής. Όλες οι επισκευές και οι εργασίες σέρβις πρέπει να 
πραγματοποιούνται από εξειδικευμένο προσωπικό σέρβις εκτός 
κι αν προτείνεται συγκεκριμένα σε αυτό το Εγχειρίδιο Χρήστη. 
Χρησιμοποιείτε μόνον εξαρτήματα εξουσιοδοτημένα από το 
εργοστάσιο.
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••Διατηρείτε τον χώρο κάτω από και γύρω από τη συσκευή χωρίς 
εύφλεκτα υλικά όπως ίνες, χαρτί, κουρέλια, χημικά κ.λπ.
••Μην τοποθετείτε ζώα, όπως κατοικίδια στη συσκευή.
••Μην αφήνετε ανοιχτή την πόρτα της συσκευής. Τα παιδιά μπορεί να 
κρεμιούνται από την πόρτα ή να μπουσουλούν μέσα στη συσκευή 
προκαλώντας βλάβη ή τραυματισμό.
••Μην πιάνετε τη συσκευή ενώ βρίσκεται σε λειτουργία. Περιμένετε 
ωσότου σταματήσει εντελώς ο κάδος.
••Μην τοποθετείτε σε, μην πλύνετε ούτε να στεγνώνετε αντικείμενα 
που έχετε καθαρίσει, πλύνει, βυθίσει ή ρίξει σε εύφλεκτες ή 
εκρηκτικές ουσίες (όπως κερί, λάδι, βαφή, πετρέλαιο, μέσα 
απολίπανσης, διαλυτικά στεγνωτηρίου, κηροζίνης, φυτικού ελαίου, 
μαγειρικού λαδιού κ.λπ.). Ακατάλληλη χρήση μπορεί να προκαλέσει 
πυρκαγιά ή έκρηξη.
••Σε περίπτωση πλημμύρας, βγάλτε τον ρευματοδότη και 
επικοινωνήστε με το κέντρο πληροφόρησης πελατών της LG Elec-
tronics.
••Μην πιέζετε υπερβολικά προς τα κάτω την πόρτα, όταν είναι 
ανοιχτή η πόρτα της συσκευής.
••Χρησιμοποιείτε νέο σωλήνα ή σετ σωλήνων που παρέχονται 
με τη συσκευή. Η εκ νέου χρήση παλαιών σωλήνων μπορεί να 
προκαλέσει διαροή νερού και επακόλουθη βλάβη στην περιουσία.
••Μην αγγίζετε την πόρτα κατά τη διάρκεια ενός προγράμματος 
υψηλής θερμοκρασίας.
••Μην χρησιμοποιείτε εύφλεκτο αέριο και εκρηκτικές ουσίες (βενζίνη, 
καύσιμα, αραιωτικό, πετρέλαιο, οινόπνευμα κ.λπ.) κοντά στη 
συσκευή.
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••Εάν παγώσει ο σωλήνας αποστράγγισης ή ο σωλήνας εισόδου 
κατά τη διάρκεια του χειμώνα, χρησιμοποιείτε τον μόνον αφού 
λιώσει.
••Διατηρείτε όλα τα απορρυπαντικά πλύσης, τα μαλακτικά και την 
χλωρίνη μακριά από τα παιδιά.
••Μην αγγίζετε τον ρευματοδότη ή τα χειριστήρια της συσκευής με 
βρεγμένα χέρια.
••Μην λυγίζετε υπερβολικά το καλώδιο ρεύματος ούτε να τοποθετείτε 
κάποιο βαρύ αντικείμενο επάνω του.

Συντήρηση
••Τοποθετήστε με ασφάλεια τον ρευματοδότη στην πρίζα αφού 
αφαιρέσετε εντελώς τυχόν υγρασία και σκόνη.
••Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ηλεκτρικό ρεύμα πριν τον 
καθαρισμό της συσκευής. Με τη ρύθμιση των χειριστηρίων στη 
θέση ΑΝΕΝΕΡΓΟ ή σε θέση αναμονής δεν αποσυνδέεται η 
συσκευή αυτή από την παροχή ρεύματος.
••Μην ψεκάζετε νερό στο εσωτερικό ή το εξωτερικό της συσκευής για 
να την καθαρίσετε.
••Μην αφαιρείτε ποτέ το βύσμα της συσκευής τραβώντας το καλώδιο 
ρεύματος. Πάντα να πιάνετε σταθερά τον ρευματοδότη και να 
τραβάτε από την πρίζα.
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Τεχνική ασφάλεια για χρήση του Στεγνωτηρίου
••Στη συσκευή αυτή, μην στεγνώνετε αντικείμενα που δεν είναι 
πλυμένα.
••Τα μαλακτικά ή παρόμοια προϊόντα θα πρέπει να χρησιμοποιούνται 
όπως καθορίζεται στις οδηγίες του μαλακτικού.
••Αφαιρείτε όλα τα αντικείμενα από τις τσέπες όπως αναπτήρες και 
σπίρτα.
••Ποτέ μην σταματάτε τη συσκευή πριν από το τέλος του κύκλου 
στεγνώματος εκτός και εάν έχουν αφαιρεθεί γρήγορα και επεκταθεί 
όλα τα στοιχεία ούτως ώστε να διαχυθεί η θερμότητα.
••Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται εάν έχουν 
χρησιμοποιηθεί βιομηχανικά χημικά προϊόντα για καθαρισμό.
••Αντικείμενα όπως αφρώδες ελαστικό (αφρός λατέξ), σκουφάκια για 
ντους, αδιάβροχα υφάσματα, αντικείμενα με πλάτη ελαστικού και 
ρούχα ή μαξιλάρια με βάτες από αφρώδες ελαστικό δεν θα πρέπει 
να στεγνώνουν στη συσκευή.
••Μην πίνετε το συμπυκνωμένο νερό. Σε αντίθετη περίπτωση, μπορεί 
να προκύψει τροφική δηλητηρίαση.
••Το φίλτρο για τα ξέφτια πρέπει να καθαρίζεται συχνά.
••Δεν πρέπει να επιτρέπεται να συσσωρεύονται κλωστές γύρω από 
τη συσκευή.
••Μην ψεκάζετε απορρυπαντικό στεγνού καθαρισμού κατευθείαν 
στη συσκευή ή μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή για να στεγνώνετε 
ρούχα στα οποία έχετε χρησιμοποιήσει απορρυπαντικό στεγνού 
καθαρισμού.
••Μην στεγνώνετε ρούχα λεκιασμένα με έλαια. Οι λιπαρές ουσίες 
(συμπεριλαμβανομένων των βρώσιμων ελαίων) που λεκιάζουν 
ρούχα δεν μπορούν να αφαιρεθούν τελείως ακόμα και μετά το 
πλύσιμο με νερό.



9

EL

••Η παροχή στη συσκευή δεν πρέπει να γίνεται μέσω μίας εξωτερικής 
συσκευής διακόπτη, όπως χρονοδιακόπτη ούτε να συνδέεται με ένα 
κύκλωμα που ενεργοποιείται και απενεργοποιείται τακτικά από μία 
εταιρεία παροχής.
••Αφαιρέστε τα ρούχα από το προϊόν αμέσως μετά την ολοκλήρωση 
του στεγνώματος ή αν απενεργοποιηθεί η συσκευή κατά τη 
διαδικασία του στεγνώματος. Ενδέχεται να προκληθεί πυρκαγιά 
αν αφήσετε αφύλαχτα τα ρούχα που έχουν στεγνώσει μέσα στη 
συσκευή. Ενδέχεται να προκληθεί πυρκαγιά αν δεν αφαιρέσετε 
τα ρούχα από τη συσκευή μετά το στέγνωμα. Αφαιρέστε τα ρούχα 
αμέσως μετά το στέγνωμα και κρεμάστε τα ή απλώστε τα σε 
επίπεδη επιφάνεια για να κρυώσουν.

Απόρριψη
••Πριν απορρίψετε μία παλιά συσκευή, αφαιρέσετε τη από την πρίζα. 
Αποκόψτε το καλώδιο απευθείας πίσω από τη συσκευή για να 
αποτρέψετε λανθασμένη χρήση.
••Απορρίψτε όλα τα υλικά συσκευασίας (όπως πλαστικές σακούλες 
και Styrofoam) μακριά από τα παιδιά. Τα υλικά συσκευασίας μπορεί 
να προκαλέσουν ασφυξία.
••Αφαιρέστε την πόρτα πριν απορρίψετε ή πετάξετε αυτή τη συσκευή 
για να αποτραπεί κίνδυνος παγίδευσης παιδιών ή μικρών ζώων στο 
εσωτερικό.
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Απόρριψη της παλιάς σας συσκευής
•• Αυτό το διαγραμμένο σύμβολο του τροχοφόρου κάδου υποδεικνύει ότι τα απόβλητα 

ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων (ΑΗΗΕ) πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από τα 
γενικά οικιακά απορρίμματα.

•• Τα παλιά ηλεκτρικά προϊόντα μπορεί να περιέχουν επικίνδυνες ουσίες και ως εκ τούτου η 
σωστή απόρριψη της παλιάς σας συσκευής αποτρέπει ενδεχόμενες αρνητικές συνέπειες 
για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Η παλιά σας συσκευή μπορεί να περιέχει 
επαναχρησιμοποιήσιμα ανταλλακτικά  που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για την 
επισκευή άλλων προϊόντων, καθώς και άλλα υλικά αξίας που μπορούν να ανακυκλωθούν για 
εξοικονόμηση των περιορισμένων φυσικών πόρων.

•• Μπορείτε να πάτε τη συσκευή σας, είτε στο κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν, 
ή να επικοινωνήσετε το τοπικό γραφείο απορριμμάτων για λεπτομέρειες σχετικά με το 
πλησιέστερο εγκεκριμένο σημείο συλλογής ΑΗΗΕ (Απόβλητα Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών 
Συσκευών). Για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες για τη χώρα σας  επισκεφθείτε τη διεύθυνση 
www.lg.com/global/recycling

••Περιέχει φθοριούχα αέρια του θερμοκηπίου. R134a 
(GWP:1430): 0.500 kg / 0.715 τόνος ή τόνοι ισοδυνάμου 
CO2. ερμητικά σφραγισμένα.
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Προδιαγραφές

1 2

3

5

1 2

5

4

1 Περιέκτης νερού

2 Πίνακας ελέγχου

3 Γυάλινη πόρτα

4 Αδιαφανή πόρτα

5 Σχάρα εξαερισμού

Μοντέλο RC8082*V*Z
Παροχή ρεύματος 230 V~ 50 Hz

Μέγεθος 600 mm (Π) Χ 640 mm (Β) Χ 850 mm (Υ)
Βάρος προϊόντος 54 - 57 kg

Επιτρεπτή θερμοκρασία 5 - 35 °C

Μεγ. χωρητικότητα 8 kg
•• Η εμφάνιση και οι προδιαγραφές μπορεί να διαφέρουν χωρίς ειδοποίηση για να βελτιωθεί η ποιότητα της 
συσκευής.

Εξαρτήματα
Επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών της LG Electronics για αγορά.

Εύκαμπτος σωλήνας 
αποστράγγισης 

συμπυκνωμάτων και 
Βάση εύκαμπτου σωλήνα

Ράφι στεγνώματος Κιτ στοίβαξης
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Απαιτήσεις χώρου 
εγκατάστασης
Θέση

30-50 cm 2 cm 2 cm

Επίπεδο δάπεδο : Η επιτρεπόμενη κλίση κάτω 
από ολόκληρη τη συσκευή είναι 1°.
Πρίζα τροφοδοσίας : Πρέπει να είναι εντός 1,5 
μέτρων και από τις δύο πλευρές του σημείου της 
συσκευής.
•• Μην υπερφορτώνετε την πρίζα με περισσότερες 
από μία συσκευές.

Επιπλέον διάκενο : Για τον τοίχο, 30 – 50 cm: πίσω 
/2 cm: δεξιά & αριστερή πλευρά
•• Μην τοποθετείτε ούτε να αποθηκεύετε τα προϊόντα 
πλυντηρίου πάνω από τη συσκευή ανά πάσα 
στιγμή.

•• Αυτά τα προϊόντα μπορεί να προκαλέσουν βλάβη 
στο τελείωμα ή τα χειριστήρια.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Για καλύτερη απόδοση στεγνώματος, διατηρείτε το 
πίσω μέρος της συσκευής μακριά από τον τοίχο.

•• Μην εγκαταστήσετε τη συσκευή σε μέρος όπου 
υπάρχει κίνδυνος παγωνιάς ή σκόνης.

•• Η συσκευή μπορεί να μην είναι σε θέση να 
λειτουργήσει σωστά ή μπορεί να υποστεί βλάβη 
με το πάγωμα του συμπυκνωμένου νερού στην 
αντλία και στον εύκαμπτο σωλήνα αποστράγγισης.

•• Μην εγκαταστήσετε τη συσκευή δίπλα σε μία 
συσκευή υψηλής θερμοκρασίας όπως ψυγείο, 
φούρνος ή εστία κ.λπ., γεγονός που μπορεί να 
προκαλέσει κακή απόδοση στεγνώματος και 
διάρκεια του προγράμματος και να επηρεάσει 
αρνητικά τη σωστή λειτουργία του συμπιεστή. 
Η καλύτερη απόδοση της συσκευής είναι σε 
θερμοκρασία δωματίου 23 °C.

Τοποθέτηση
•• Εγκαταστήστε τη συσκευή σε ένα επίπεδο σκληρό 
πάτωμα.

•• Βεβαιωθείτε ότι η κυκλοφορία αέρα γύρω από το 
συσκευή δεν εμποδίζεται από μοκέτες, χαλιά κ.λπ.

•• Μην επιχειρήσετε ποτέ να διορθώσετε κάποια 
ανομοιομορφία στο πάτωμα με κομμάτια ξύλου, 
χαρτόκουτες ή παρόμοια υλικά κάτω από τη 
συσκευή.

•• Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε δωμάτια όπου 
μπορεί να επέλθουν θερμοκρασίες παγετού. Οι 
παγωμένοι σωλήνες μπορεί να εκραγούν υπό 
πίεση. Η αξιοπιστία της ηλεκτρονική μονάδας 
ελέγχου μπορεί να υποβαθμιστεί σε θερμοκρασίες 
κάτω από το σημείο πήξης.

•• Εάν η συσκευή παραδίδεται τον χειμώνα και οι 
θερμοκρασίες είναι κάτω του σημείου παγετού, 
τοποθετήστε τη συσκευή σε θερμοκρασία 
δωματίου για μερικές ώρες πριν τη θέσετε σε 
λειτουργία.

•• Βεβαιωθείτε ότι όταν εγκατασταθεί η συσκευή, 
είναι εύκολα προσβάσιμη για έναν μηχανικό στην 
περίπτωση βλάβης.

•• Με τη συσκευή εγκατεστημένη, προσαρμόστε 
και τα τέσσερα πόδια χρησιμοποιώντας ένα 
γαλλικό κλειδί για το μπουλόνι μεταφοράς ώστε να 
διασφαλιστεί ότι είναι σταθερή η συσκευή και ότι 
υπάρχει ένα διάκενο περίπου 20 mm πάνω από 
τη συσκευή και την κάτω πλευρά της επιφάνειας 
εργασίας.

Απαιτήσεις αερισμού
•• Σε κόγχη ή κάτω από πάγκο

−− Διασφαλίστε ροή αέρα 112 κυβ.ποδιών/λεπτό 
μέσω της συσκευής

•• Ντουλάπα
−− Η πόρτα της ντουλάπας πρέπει να έχει 2 
ανοίγματα (με περσίδες), και το καθένα να έχει 
ελάχιστο εμβαδόν 387 τετ.εκ, και να βρίσκεται 8 
εκ από το κάτω και το επάνω μέρος της πόρτας.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Αποφεύγετε να εγκαθιστάτε τη συσκευή κοντά σε 
πηγές θερμότητας. Η πίσω πλευρά της συσκευής 
πρέπει να αερίζεται καλά. Αδυναμία τήρησης 
αυτών των οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε 
προβλήματος.

•• Η συσκευή δεν θα πρέπει να εγκαθίσταται δίπλα 
σε συσκευή ψύξης.

•• Η συσκευή δεν έχει σχεδιαστεί για ναυτιλιακή 
χρήση ή για χρήση σε φορητές εγκαταστάσεις 
όπως καραβάνια, αεροσκάφη κ.λπ.

Ηλεκτρική σύνδεση
•• Μη χρησιμοποιείτε καλώδιο επιμήκυνσης ή διπλό 
τροφοδοτικό.

•• Αποσυνδέετε πάντα το βύσμα της συσκευής μετά 
τη χρήση.

•• Συνδέστε τη συσκευή σε μία γειωμένη πρίζα 
σύμφωνα με τους τρέχοντες κανονισμούς 
καλωδίωσης.

•• Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί κατά τρόπο 
ώστε το βύσμα να είναι εύκολα προσβάσιμο.

Οδηγίες Εγκατάστασης σε 
στοίβαξη
Το στεγνωτήριό σας μπορεί να τοποθετηθεί επάνω 
από ένα πλυντήριο LG και να σταθεροποιηθεί με 
ασφάλεια με ένα κιτ στοίβαξης. Αυτή η εγκατάσταση 
πρέπει να διενεργηθεί από εξουσιοδοτημένο 
προσωπικό σέρβις ώστε να διασφαλιστεί ότι έχει 
εγκατασταθεί σωστά.
Το εξουσιοδοτημένο προσωπικό σέρβις θα 
διασφαλίσει ότι έχετε το σωστό κιτ στοίβαξης για το 
μοντέλο του πλυντηρίου σας και θα διασφαλίσει ότι 
είναι σταθερά τοποθετημένο. Για τους λόγους αυτούς 
είναι απαραίτητη η τοποθέτηση από ειδικό.

Κιτ στοίβαξης
Για να στοιβάξετε αυτό το στεγνωτήριο, απαιτείται 
ένα κιτ στοίβαξης LG.

Στεγνωτήριο

Αυτό το στεγνωτήριο μπορεί να στοιβαχθεί μόνον 
πάνω από ένα πλυντήριο LG. Μην επιχειρήσετε να 
στοιβάξετε αυτό το στεγνωτήριο πάνω από κάποιο 
άλλο πλυντήριο καθώς θα μπορούσε να προκύψει 
βλάβη, τραυματισμός ή καταστροφή της περιουσίας 
σας.

Σχήμα και 
κατεύθυνση 

συναρμολόγησης

Μέγεθος Επάνω πλάκας 
Πλυντηρίου

550 mm 600 mm

Πλυντήριο 
ρούχων
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Διαδικασία εγκατάστασης

1 Τοποθετήστε το στεγνωτήριο LG επάνω από το 
πλυντήριο LG.

2 Αφαιρέστε τις δύο βίδες από το κάτω μέρος του 
πίσω καλύμματος και στις δύο πλευρές όπως 
φαίνεται στην παρακάτω εικόνα.

3 Ευθυγραμμίστε τις οπές του κιτ στοίβαξης και τις 
πίσω οπές καλύμματος.
•• 3-1) 600 mm

•• 3-1) 550 mm

4 Τοποθετήστε τις δύο βίδες που αφαιρέθηκαν 
προηγουμένως στο κιτ στοίβαξης.

5 Χρησιμοποιήστε τις τέσσερις βίδες στο κουτί 
εξαρτημάτων (16 mm) για να συναρμολογήσετε 
το πίσω κάλυμμα του πλυντηρίου και το κιτ 
στοίβαξης.

6 Η διαδικασία για την απέναντι πλευρά θα είναι 
η ίδια.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Η λανθασμένη εγκατάσταση μπορεί να προκαλέσει 
σοβαρά ατυχήματα.

•• Το βάρος της συσκευής και το ύψος της 
εγκατάστασης καθιστούν τη διαδικασία στοίβαξης 
υπερβολικά επικίνδυνη για ένα άτομο. Η 
διαδικασία αυτή θα πρέπει να εκτελείται από 
δύο ή περισσότερα μέλη του εξουσιοδοτημένου 
προσωπικού σέρβις.

•• Η συσκευή δεν είναι κατάλληλη για εντοιχισμένη 
εγκατάσταση. Μην εγκαθιστάτε ως εντοιχισμένη 
συσκευή.

•• Μην χρησιμοποιείτε εάν η συσκευή δεν είναι 
σωστά στοιβαγμένη.
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Αποστράγγιση συμπυκνωμένου 
νερού
Κανονικά, το συμπιεσμένο νερό αντλείται στον 
περιέκτη νερού όπου συλλέγεται νερό μέχρι να 
αδειάσει χειροκίνητα. Το νερό μπορεί επίσης να 
αποστραγγιστεί απευθείας στο δίκτυο αποχέτευσης, 
ειδικά όταν το στεγνωτήριο στοιβάζεται επάνω 
από το πλυντήριο. Με ένα κιτ σύνδεσης για τον 
εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης, απλά αλλάξτε 
τη διαδρομή του νερού και επαναδρομολογήσετε 
στην εγκατάσταση αποστράγγισης, όπως φαίνεται 
παρακάτω:

1 Βγάλτε το κιτ σύνδεσης.

2 Ξεχωρίστε τον εύκαμπτο σωλήνα του περιέκτη 
νερού από το κιτ.

3 Συνδέστε τον εύκαμπτο σωλήνα αποστράγγισης 
στο κιτ.

Τοποθέτηση της συσκευής σε 
επίπεδο
Με την τοποθέτηση της συσκευής σε επίπεδο 
αποτρέπεται ο περιττός θόρυβος και δονήσεις. 
Τοποθετήστε τη συσκευή σε ένα σταθερό, επίπεδο 
δάπεδο.
Εάν η συσκευή δεν είναι σωστά επίπεδη, 
προσαρμόστε τα μπροστινά πόδια στάθμισης, εάν 
χρειαστεί.
Γυρίστε τα δεξιόστροφα για να ανυψώσετε και 
γυρίστε δεξιόστροφα για να χαμηλώσετε μέχρι να 
μην κλυδωνίζεται άλλο η συσκευή και μπρος-πίσω 
και στο πλάι και διαγωνίως.

Ρυθμιζόμενα άκρα 
στήριξης

Ρυθμιζόμενα άκρα στήριξης Ρυθμιζόμενα άκρα στήριξης

Διαγώνιος έλεγχος
•• Όταν πατάτε προς τα κάτω τα άκρα της επάνω 
πλάκας της συσκευής σε διαγώνια διάταξη, η 
συσκευή δεν θα πρέπει να κινείται καθόλου προς 
τα επάνω και προς τα κάτω (Ελέγξτε και προς 
τις δύο κατευθύνσεις). Εάν η συσκευή κινείται 
όταν πιέζετε την επάνω πλάκα διαγωνίως, 
προσαρμόστε ξανά τα πόδια.
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ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Προσέχετε να μην παγιδευτούν τα ρούχα 
ανάμεσα στην πόρτα και την ελαστική 
στεγάνωση.

3 Ενεργοποιήστε.
•• Πιέστε το κουμπί Τροφοδοσία. Το εικονίδιο 
δείκτη πάνω από το κουμπί θα φωτιστεί 
υποδεικνύοντας ότι η συσκευή είναι εντελώς 
έτοιμη για λειτουργία.

4 Επιλέξτε το επιθυμητό πρόγραμμα στεγνώματος.
•• Μπορείτε να επιλέξτε ένα πρόγραμμα 
γυρίζοντας τον μοχλό επιλογέα του 
προγράμματος μέχρι να υποδεικνύει το 
απαιτούμενο πρόγραμμα.

•• Εάν πατήσετε το κουμπί Έναρξη/Παύση χωρίς 
να επιλέξετε ένα πρόγραμμα, η συσκευή θα 
συνεχίσει με το πρόγραμμα για Βαμβακερά. 
Ανατρέξτε στον πίνακα προγραμμάτων για τις 
λεπτομερείς πληροφορίες.

5 Πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.

6 Αφού ολοκληρωθεί ο κύκλος, ανοίξτε την πόρτα 
και αφαιρέστε τα ρούχα.

7 Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
•• Πιέστε το κουμπί Τροφοδοσία.

Χρήση της συσκευής
Πριν από τον πρώτο κύκλο, ρυθμίστε τη συσκευή για 
στέγνωμα για πέντε λεπτά για να προθερμανθεί ο 
κάδος. Ανοίγετε την πόρτα ανάμεσα στις φορτώσεις, 
τις πρώτες φορές που χρησιμοποιείτε τη συσκευή 
για να επιτρέπεται η διάχυση τυχόν οσμών από το 
εσωτερικό της συσκευής.

1 Βεβαιωθείτε ότι το φίλτρο χνουδιών και ο 
περιέκτης νερού είναι καθαρά.
•• Το φίλτρο χνουδιών βρίσκεται μέσα στην 
κλειδαριά της πόρτας. Πρέπει να καθαρίζεται 
πριν από κάθε κύκλο στεγνώματος.

•• Ανοίξτε την πόρτα και βεβαιωθείτε ότι το φίλτρο 
χνουδιών είναι καθαρό. Εάν δεν είναι καθαρό, 
καθαρίστε το φίλτρο χνουδιών.

•• Επίσης ελέγξτε εάν ο περιέκτης νερού πρέπει 
να αδειάσει για βέλτιστα αποτελέσματα 
στεγνώματος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Μην πίνετε το συμπυκνωμένο νερό.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Σε μερικές περιπτώσεις, στο παράθυρο 
LED μπορεί να εμφανίζεται  (Σύμβολο 
αδειάσματος νερού) και η συσκευή μπορεί 
να σταματήσει γιατί ο περιέκτης νερού είναι 
γεμάτος.

2
Τοποθετήστε τα ρούχα στον κάδο μετά την 
ταξινόμηση.
•• Τα ρούχα πρέπει να ταξινομούνται ανά τύπο 
υφάσματος και το επίπεδο στεγνώματος 
και όλα τα κορδόνια και οι ζώνες των 
ρούχων πρέπει να δένονται καλά και να 
σταθεροποιούνται πριν τοποθετηθούν στον 
κάδο. Σπρώξτε τα άπλυτα προς τα πίσω για να 
μείνουν μακριά από τη στεγάνωση της πόρτας. 
Διαφορετικά, η στεγάνωση της πόρτας και τα 
ρούχα μπορεί να καταστραφούν. Κλείστε την 
πόρτα.
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ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Προσέχετε! Ο κάδος στο εσωτερικό μπορεί να 
εξακολουθεί να καίει.

•• Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για 
σκοπούς άλλους από αυτούς για τους οποίους έχει 
σχεδιαστεί.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Το τελικό μέρος ενός κύκλου στεγνωτηρίου με 
τύμπανο πραγματοποιούνται χωρίς θερμότητα 
(κύκλος ψύξης) για να εξασφαλιστεί ότι τα ρούχα 
μένουν σε θερμοκρασία που εξασφαλίζει ότι τα 
ρούχα δεν θα υποστούν ζημία.

•• Και η υψηλή ατμοσφαιρική θερμοκρασία και ο 
μικρός χώρος μπορεί να αυξήσουν τον χρόνο 
στεγνώματος καθώς και την κατανάλωση 
ενέργειας.

Ταξινόμηση ρούχων
Τα ρούχα έχουν τις δικές τους ετικέτες φροντίδας. 
συνεπώς συνίσταται να γίνεται το στέγνωμα 
σύμφωνα με την ετικέτα φροντίδας.
Όχι μόνον αυτό, τα ρούχα πρέπει να ταξινομούνται 
σύμφωνα με το μέγεθος και τον τύπο του 
υφάσματος.
Για την καλύτερη δυνατή απόδοση και την πλέον 
αποδοτική χρήση ενέργειας, μην φορτώνεται 
υπερβολικά τη συσκευή.

Μάλλινα
•• Στεγνώστε τα μάλλινα στο πρόγραμμα για τα 
Μάλλινα. Βεβαιωθείτε ότι έχετε τηρήσει πρώτα 
τα σύμβολα στην ετικέτα φροντίδας υφάσματος. 
Τα μάλλινα δεν μπορούν να στεγνώσουν εντελώς 
από τον κύκλο, συνεπώς μην επαναλάβετε το 
στέγνωμα. Τραβήξτε τα μάλλινα στο αρχικό τους 
σχήμα και αφήστε τα να στεγνώσουν απλωμένα 
επάνω σε μία επίπεδη επιφάνεια.

Πλεκτά υλικά και με θηλιές
•• Ορισμένα πλεκτά και υλικά με θηλιές μπορεί να 
συρρικνωθούν ανάλογα με την ποιότητα.

Εύκολο σιδέρωμα και συνθετικά
•• Μη υπερφορτώνετε τη συσκευή. Βγάζετε τα 
αντικείμενα που είναι για Εύκολο σιδέρωμα μόλις η 
συσκευή σταματήσει για να μειωθούν οι ζάρες.

Μωρουδιακά και νυχτικιές
•• Πάντα να ελέγχετε τις ετικέτες φροντίδας 
υφάσματος.

Ελαστικά και πλαστικά
•• Μην στεγνώνετε αντικείμενα που είναι 
κατασκευασμένα ή περιέχουν καουτσούκ ή 
πλαστικό, όπως:
−− Ποδιές, σαλιάρες και καλύμματα καρέκλας
−− Κουρτίνες και τραπεζομάντιλα
−− Πατάκια μπάνιου

Υαλοΐνες
•• Στη συσκευή, μην στεγνώνετε αντικείμενα από 
γυαλί. Τα σωματίδια γυαλιού που μένουν στη 
συσκευή μπορεί να κολλήσουν στη συνέχεια στα 
ρούχα σας σε επόμενους κύκλους.

Εικονίδιο Περιγραφή

Στεγνό

Στεγνωτήριο με τύμπανο

Μόνιμο σιδέρωμα / 
Χωρίς τσαλάκωμα

Απαλά / Ευαίσθητα

Μην χρησιμοποιείτε στεγνωτήριο 
με τύμπανο

Μην χρησιμοποιείτε στεγνωτήριο

Υψηλή θερμότητα

Μέση θερμότητα

Χαμηλή θερμότητα

Χωρίς Θερμότητα / Αέρα

Στέγνωμα σε γραμμή / Κρεμάστε 
για στέγνωμα
Κρέμασμα όρθιο χωρίς 
στράγγισμα

Στέγνωμα απλωμένο σε επίπεδο

Στη σκιά
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Πίνακας Ελέγχου

1 2 3 4

Οθόνη

••  : Αυτό το εικονίδιο υποδεικνύει ότι θα πρέπει 
να καθαριστεί ή ότι έχει φραχτεί το φίλτρο 
χνουδιών.
−− Ειδοποίηση καθαρισμού: Όταν πατήσετε το 
κουμπί Τροφοδοσία, θα προβληθεί το εικονίδιο.
−− Ειδοποίηση εμπλοκής: Αυτό το εικονίδιο θα 
εμφανιστεί με έναν ήχο βομβητή ενώ η συσκευή 
βρίσκεται σε λειτουργία.

••  : Αυτό το εικονίδιο υποδεικνύει ότι πρέπει να 
αδειάσει ο περιέκτης νερού ή ότι είναι γεμάτος.
−− Ειδοποίηση εκκένωσης: Όταν πατήσετε το 
κουμπί Τροφοδοσία, θα προβληθεί αυτό το 
εικονίδιο.
−− Ειδοποίηση πληρότητας νερού: Θα εμφανιστεί το 
εικονίδιο και θα ηχήσει ένας ήχος βομβητή ενώ η 
συσκευή βρίσκεται σε λειτουργία.

1

Κουμπί Τροφοδοσία

•• Πατήστε το πλήκτρο Τροφοδοσία για να 
ενεργοποιήσετε και να απενεργοποιήσετε 
το ρεύμα.

•• Πατήστε το κουμπί Τροφοδοσία 
για να ακυρώσετε τη λειτουργία 
Χρονοκαθυστέρησης.

2 Επιλογέας προγράμματος

•• Τα προγράμματα διατίθενται σύμφωνα με 
τον τύπο των ρούχων.

•• Η λάμπα θα ανάψει για να υποδειχθεί το 
επιλεγμένο πρόγραμμα.

3 Κουμπί Έναρξη/Παύση

•• Αυτό το κουμπί Έναρξη/Παύση 
χρησιμοποιείται για να ξεκινήσει ή για να 
γίνει παύση του κύκλου στεγνώματος.

•• Όταν είναι σε Παύση, η τροφοδοσία 
απενεργοποιείται αυτόματα μετά από 
τέσσερα λεπτά.

4 Επιπλέον Κουμπιά Προγράμματος

•• Χρησιμοποιήστε αυτά τα κουμπιά για να 
επιλέξετε τις επιθυμητές επιλογές για το 
επιλεγμένο πρόγραμμα.
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Πίνακας προγράμματος
Πρόγραμμα στεγνώματος

Προγράμματα Sensor Dry
Πρόγραμμα Τύπος ρούχων Λεπτομέρεια Επίπεδο 

στεγνώματος
Χωρητικότητα

Βαμβακερά

Πετσέτες, μπουρνούζια και 
σεντόνια

Για παχιά υφάσματα και 
υφάσματα με κεντημένη 

επένδυση
Επιπλέον 8 kg

Πετσέτες μπάνιου, 
ποτηρόπανα, εσώρουχα 
και βαμβακερές κάλτσες

Για υφάσματα που δεν 
χρειάζονται σιδέρωμα Για φύλαξη 8 kg

Σεντόνια, τραπεζομάντιλα, 
μπλουζάκια,  

πουκάμισα και ρούχα 
εργασίας

Για υφάσματα που 
χρειάζονται σιδέρωμα Για σιδέρωμα 8 kg

Μεικτά

Σεντόνια, τραπεζομάντιλα, 
φόρμες, μπουφάν και 

κουβέρτες

Για παχιά και με κεντημένη 
επένδυση υφάσματα που 
δεν χρειάζονται σιδέρωμα

Επιπλέον 4 kg

Μπλουζάκια και μπλούζες Για υφάσματα που δεν 
χρειάζονται σιδέρωμα Για φύλαξη 4 kg

Παντελόνια, φορέματα, 
φούστες και μπλούζες

Για υφάσματα που 
χρειάζονται σιδέρωμα Για σιδέρωμα 4 kg

Εύκολο 
Σιδέρωμα

Πουκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια, εσώρουχα και 

κάλτσες

Για πολυαμίδη, ακριλικά 
και πολυεστέρα που δεν 

χρειάζονται σιδέρωμα
Για φύλαξη 3.5 kg

Πουκάμισα, μπλουζάκια, 
εσώρουχα, μπουφάν και 

κάλτσες

Για πολυαμίδη, ακριλικά, 
πολυεστέρα που 

χρειάζονται σιδέρωμα
Για σιδέρωμα 3.5 kg

Ογκώδη 
αντικείμενα Είδη κρεβατιού, σεντόνια Για ογκώδη αντικείμενα - 2 kg

Jeans Jeans και ντεγκραντέ 
ρούχα.

Για jeans που δεν 
χρειάζονται σιδέρωμα - 3 kg
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Προγράμματα Sensor Dry
Πρόγραμμα Τύπος ρούχων Λεπτομέρεια Επίπεδο 

στεγνώματος
Χωρητικότητα

 Ευαίσθητες 
Επιδερμίδες

Μπλουζάκια, μαξιλαροθήκες 
και πετσέτες

Για βαμβακερά υφάσματα που 
δεν χρειάζονται σιδέρωμα - 4.5 kg

Γρήγορο 
Στέγνωμα

Λινά και πετσέτες (με 
εξαίρεση τα ευαίσθητα 
υφάσματα), αθλητικά 

ρούχα, κύκλος για ογκώδη 
αντικείμενα.

Για μικρά φορτία κατάλληλων 
υφασμάτων με μικρούς 
χρόνους στεγνώματος.

- 1.5 kg

Αθλητικά 
Ρούχα

Κιτ ποδοσφαίρου και 
φόρμες γυμναστικής Για υλικά πολυεστέρα - 2 kg

 Ευαίσθητα Μετάξι, λεπτά υφάσματα και 
δαντελωτά εσώρουχα

Για υφάσματα που είναι 
ευαίσθητα στη θερμότητα, 
όπως συνθετικά υφάσματα

- 1.5 kg

 Μάλλινα Wool (Μάλλινα) Για μάλλινα υφάσματα - 1 kg
Προγράμματα για Στέγνωμα με Χρονοδιακόπτη

Πρόγραμμα Τύπος ρούχων Λεπτομέρεια Επίπεδο 
στεγνώματος

Χωρητικότητα

Στέγνωμα 
στο Ράφι

Μετάξι, μάλλινα, ευαίσθητα 
εσώρουχα

Φρεσκάρει ρούχα χωρίς 
στέγνωμα με τύμπανο - -

Δροσερός 
Αέρας

Όλα τα υφάσματα που 
χρειάζονται φρεσκάρισμα Στεγνώνει χωρίς θερμότητα - -

Θερμός 
Αέρας

Πετσέτες μπάνιου, 
μπουρνούζια, πετσέτες 
κουζίνας και ακρυλικά 

υφάσματα με κεντημένη 
επένδυση

Μικρά αντικείμενα & υγρά 
ρούχα, καθημερινά αντικείμενα 

κατάλληλα για στέγνωμα σε 
θερμότητα

- -

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Εάν το φορτίο είναι μικρότερο από 1 kg, χρησιμοποιήστε το πρόγραμμα Θερμός Αέρας στα προγράμματα 
Στεγνώματος με Χρονοδιακόπτη. Τα μάλλινα αντικείμενα θα πρέπει να στεγνώνουν χρησιμοποιώντας το 
πρόγραμμα για Μάλλινα και τα ευαίσθητα στη θερμότητα υφάσματα συμπεριλαμβανομένων των μεταξωτών, 
εσωρούχων και δαντελωτών εσωρούχων θα πρέπει να στεγνώνουν χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα 
Ευαίσθητα. Να συμμορφώνεστε με το συνιστώμενο φορτίο ρούχων όταν επιλέγετε το πρόγραμμα που 
επιθυμείτε. Διαφορετικά, μπορεί να προκληθεί βλάβη στα ρούχα σας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Ελέγχθηκε σύμφωνα με το EN61121 και την Οδηγία 932/2012
•• Ορίστε το πρόγραμμα σε Βαμβακερά Για φύλαξη Eco (Πλήρες & μισό φορτίο) για έλεγχο σύμφωνα με το 
EN61121 και την Οδηγία 932/2012

•• Τυπικό Βαμβακερό πρόγραμμα: Βαμβακερά EcoΓια φύλαξη+ +  Επιλογή (Προεπιλογή) (Πρόκειται για το πιο 
αποδοτικό πρόγραμμα όσον αφορά τις συνθήκες ελέγχου που προτείνονται από το EN61121 και την Οδηγία 
932/2012)

•• Είναι κατάλληλο το στέγνωμα κανονικών υγρών βαμβακερών ρούχων και είναι το πιο αποδοτικό πρόγραμμα 
όσον αφορά την κατανάλωση ενέργειας για το στέγνωμα υγρών βαμβακερών ρούχων.

•• Τα αποτελέσματα ελέγχου εξαρτώνται από τη θερμοκρασία δωματίου, τον τύπο και την ποσότητα φορτίου, τη 
σκληρότητα του νερού και τη θερμοκρασία εισόδου νερού.

•• Εάν η συσκευή είναι εγκατεστημένη ως εντοιχισμένη μπορεί να προκληθεί υποβάθμιση της απόδοσης.
•• Εάν τα ρούχα δεν στραγγίζουν σε υψηλή ταχύτητα κατά την πλύση, η κατανάλωση ενέργειας και ο χρόνος 
στεγνώματος θα αυξηθούν.
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Φως Κάδου
Ενώ λειτουργεί η συσκευή, είναι δυνατόν να δείτε 
στο εσωτερικό του κάδου εάν επιλέξετε τη λειτουργία 
Φως Κάδου.
•• Αναμμένο φως: Η πόρτα είναι ανοιχτή.
•• Σβηστό φως: Η πόρτα είναι κλειστή. Το φως 
σβήνει αυτόματα.

Eco Hybrid
Αυτό το επιπλέον πρόγραμμα προσφέρει την 
επιλογή εξοικονόμησης ενέργειας ή χρόνου.
•• Eco: Επιλογή Εξοικονόμησης ενέργειας.
•• Turbo: Επιλογή εξοικονόμησης χρόνου. Θα δείτε 
την ένδειξη Turbo στο LED.

Επιλογή

Νωπά για σιδέρωμα
Αυτή η λειτουργία διατηρεί τα ρούχα πιο υγρά από 
το τυπικό επίπεδο στεγνώματος Για σιδέρωμα.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Επιλέξτε ένα πρόγραμμα.

3 Πατήστε το κουμπί Επίπεδο Στεγνώματος και 
επιλέξτε Για σιδέρωμα.

4 Πατήστε το κουμπί Επιλογή και επιλέξτε Νωπά 
για σιδέρωμα.

5 Πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.

Η επιλογή Νωπά για σιδέρωμα διατίθεται για 
προγράμματα που ορίζονται στον παρακάτω πίνακα.

Πρόγραμμα Επίπεδο Στεγνώματος
 Βαμβακερά

Για σιδέρωμαΜεικτά
Εύκολο Σιδέρωμα

Πρόγραμμα Επιλογή
Χρονοκαθυστέρηση
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την επιλογή 
Χρονοκαθυστέρησης για να καθυστερήσετε τον 
χρόνο ολοκλήρωσης του κύκλου στεγνώματος. 
Η μέγιστη Χρονοκαθυστέρηση είναι 19 ώρες. Η 
ελάχιστη Χρονοκαθυστέρηση είναι 3 ώρες.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Επιλέξτε ένα πρόγραμμα.

3 Πατήστε το κουμπί Χρονοκαθυστέρηση.

4 Ορίστε την/τις ώρα(ες) χρονοκαθυστέρησης 
πατώντας το κουμπί  , .

5 Πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.

Λιγότερες Ζάρες (  )
Η επιλογή Λιγότερες Ζάρες αποτρέπει ζάρες που 
σχηματίζονται όταν τα ρούχα δεν εκφορτώνονται 
έγκαιρα στο τέλος του κύκλου στεγνώματος. Όταν 
επιλεγεί Λιγότερες Ζάρες, η συσκευή λειτουργεί και 
σταματά επανειλημμένα δίνοντας σας δύο ώρας για 
να βγάλετε τα ρούχα. Εάν η πόρτα είναι ανοιγμένη 
κατά τη διάρκεια της επιλογής Λιγότερες Ζάρες, 
ακυρώνεται η επιλογή.

Αγαπημένα
Η επιλογή Αγαπημένα σας δίνει τη δυνατότητα να 
αποθηκεύσετε έναν διαμορφωμένο πρόγραμμα 
στεγνώματος για μελλοντική χρήση.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Επιλέξτε ένα πρόγραμμα.

3 Επιλέξτε την επιλογή ή ένα επιπλέον 
πρόγραμμα.
(Λιγότερες Ζάρες, Eco Hybrid™ κ.λπ.)

4 Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί επιλογής 
Αγαπημένα για τρία δευτερόλεπτα.

Η επιλογή Αγαπημένα έχει πλέον αποθηκευτεί για 
μελλοντική χρήση. Για να χρησιμοποιήσετε ξανά το 
πρόγραμμα, επιλέξτε την επιλογή Αγαπημένα και 
πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.
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Ειδοποίηση διαλογής ρούχων  για 
σιδέρωμα
Με αυτή την επιλογή, η συσκευή θα ηχήσει όταν το 
φορτίο είναι έτοιμο για σιδέρωμα.
Αυτό σας δίνει τη δυνατότητα αν αφαιρέσετε 
ελαφριά αντικείμενα που στεγνώνουν πιο γρήγορα 
ή αντικείμενα που θα θέλατε να σιδερώσετε ή να 
κρεμάσετε ενώ είναι ακόμα ελαφρώς νωπά.

1 Ενεργοποιήστε τη συσκευή.

2 Επιλέξτε ένα πρόγραμμα.

3 Πατήστε το κουμπί Επίπεδο Στεγνώματος και 
επιλέξτε ένα επίπεδο.

4 Πατήστε το κουμπί Επιλογή και επιλέξτε 
Ειδοποίηση διαλογής ρούχων για σιδέρωμα.

5 Πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.

6 Όταν τα ρούχα είναι έτοιμα για σιδέρωμα, ο 
βομβητής θα ηχήσει για περίπου ένα λεπτό.

7 Πιέστε το κουμπί Έναρξη/Παύση και ανοίξτε την 
πόρτα.

8 Βγάλτε τα ρούχα που θέλετε αν σιδερώσετε. 
(Αφήστε τα άλλα ρούχα στη συσκευή.)

9 Κλείστε την πόρτα και πατήστε το κουμπί 
Έναρξη/Παύση.

Η επιλογή Ειδοποίηση διαλογής ρούχων για 
σιδέρωμα διατίθεται για προγράμματα που ορίζονται 
στον παρακάτω πίνακα.

Πρόγραμμα Επίπεδο Στεγνώματος
 Βαμβακερά Επιπλέον/Για φύλαξη

Μεικτά Επιπλέον/Για φύλαξη
Εύκολο Σιδέρωμα Για φύλαξη

Κλείδωμα για Παιδιά ( )
Χρησιμοποιήστε την επιλογή αυτή για να 
απενεργοποιήσετε τα χειριστήρια. Αυτό το 
χαρακτηριστικό μπορεί να αποτρέψει τα παιδιά να 
αλλάξουν κύκλους ή να λειτουργήσουν τη συσκευή.

Ασφάλιση του Πίνακα ελέγχου

1 Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί Κλείδωμα για 
Παιδιά για τρία δευτερόλεπτα.

2 Θα ηχήσει ένα ηχητικό σήμα και στην οθόνη θα 
εμφανιστεί το CL.
Όταν ρυθμιστεί το Κλείδωμα για Παιδιά, όλα 
τα κουμπιά κλειδώνουν εκτός από το κουμπί 
Τροφοδοσίας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Με την απενεργοποίηση της τροφοδοσίας ή 
την ολοκλήρωση όλων των κύκλων δεν θα γίνει 
επαναφορά της λειτουργίας παιδικού κλειδώματος. 
Πρέπει να απενεργοποιήσετε το παιδικό κλείδωμα 
πριν μπορέσετε να έχετε πρόσβαση σε κάποια 
άλλη λειτουργία.

Ξεκλείδωμα του Πίνακα ελέγχου
Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί Κλείδωμα για 
Παιδιά για τρία δευτερόλεπτα.
•• Θα ηχήσει ένα ηχητικό σήμα και θα εμφανιστεί 
ξανά στην οθόνη ο υπολειπόμενος χρόνος για το 
τρέχον πρόγραμμα.

Ένταση Βομβητή 
Αυτή η επιλογή σας δίνει τη δυνατότητα αν 
προσαρμόσετε την ένταση του ήχου του βομβητή.
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Στέγνωμα στο Ράφι 
(Προαιρετικό)
Το ράφι στεγνώματος τοποθετείται στο εσωτερικό 
της συσκευής, όπως φαίνεται στην παρακάτω 
εικόνα. Αφαιρέστε και απορρίψτε τα υλικά 
συσκευασίας πριν τη χρήση.
Το Στέγνωμα στο Ράφι έχει σχεδιαστεί για χρήση με 
ρούχα που πρέπει να στεγνώνουν επίπεδα, χωρίς 
στέγνωμα στον κάδο, συμπεριλαμβανομένων των 
πουλόβερ και των ευαίσθητων υφασμάτων.

1 Ανοίξτε την πόρτα.

2 Εισάγετε τον γάντζο στο κέντρο του κάδου.

3 Τοποθετήστε το ράφι του στεγνωτηρίου στην 
παραπάνω δομή πάνω από το φίλτρο χνουδιών 
και πατήστε το για να ολοκληρώσετε τη 
συναρμολόγηση.

4 Τοποθετήστε τα υγρά αντικείμενα στο επάνω 
μέρος του ραφιού. Αφήστε χώρο γύρω από τα 
αντικείμενα για να κυκλοφορεί ο αέρας.
•• Το ράφι δεν μετακινείται αλλά ο κάδος θα 
περιστρέφεται.

5 Κλείστε την πόρτα.

6 Ενεργοποιήστε την τροφοδοσία και επιλέξτε 
Στέγνωμα στο Ράφι.

7 Πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Δείτε το φίλτρο χνουδιών και αφαιρέστε τυχόν 
χνούδι που συσσωρεύεται από τα αντικείμενα που 
στεγνώνουν στο ράφι.
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Χρήση της λειτουργίας Tag On
Χρησιμοποιήστε άνετα τη Smart Diagnosis™ για να 
επικοινωνήσετε με τη συσκευή απευθείας από ένα 
smart phone.
•• Η λειτουργία Tag On μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
μόνον με τα έξυπνα τηλέφωνα που είναι 
εξοπλισμένα με τη λειτουργία NFC (Near 
Field Communication) και που βασίζονται στο 
λειτουργικό σύστημα Android OS (λειτουργικό 
σύστημα).

Εγκατάσταση της Εφαρμογής
•• Αναζητήστε το LG Smart Laundry&DW Global στο 
Google Play Store από το smart phone σας.

Χρήση της συσκευής
Η εφαρμογή LG Smart Laundry&DW Global σας 
δίνει τη δυνατότητα να χρησιμοποιείτε διάφορες 
ιδιότητες για δική σας άνεση.
•• Αναβάθμιση Κύκλου
•• Smart Diagnosis™
•• Σύνολο Κύκλου Tag On
•• Στατιστικά ρούχων

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Πατήστε το  στην εφαρμογή LG Smart 
Laundry&DW Global για έναν πιο λεπτομερή 
οδηγό για το πως να χρησιμοποιήσετε τη 
λειτουργία Tag On.

•• Ανάλογα με τον κατασκευαστή του smart phone 
και την έκδοση του Android OS, η διαδικασία 
ενεργοποίησης NFC μπορεί να διαφέρει. 
Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο του smart phone σας για 
λεπτομέρειες.

•• Λόγω των χαρακτηριστικών του NFC, εάν η 
απόσταση μετάδοσης είναι υπερβολικά μεγάλη, 
ή εάν υπάρχει ένα μεταλλικό αυτοκόλλητο ή μία 
προστατευτική θήκη στο τηλέφωνο, η μετάδοση 
δεν θα είναι καλή. Σε ορισμένες περιπτώσεις, τα 
τηλέφωνα εξοπλισμένα με NFC μπορεί να μην 
είναι σε θέση να μεταδοθεί με επιτυχία.

•• Τα περιεχόμενα αυτού του εγχειριδίου μπορεί να 
διαφέρουν ανάλογα με την έκδοση της εφαρμογής 
του LG Smart Laundry&DW Global και μπορεί να 
τροποποιούνται χωρίς ενημέρωση των πελατών.

Σημείωση Πιστότητας ΕΕ

Με το παρόν, η LG Electronics European Shared 
Service Centre B.V., διακηρύσσει πως αυτό το 
Στεγνωτήριο συμμορφώνεται με τις θεμελιώδεις 
απαιτήσεις και άλλες σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 
1999/5/EC. Μπορεί να ζητηθεί ολόκληρη η Δήλωση 
Συμμόρφωσης μέσω της παρακάτω ταχυδρομικής 
διεύθυνσης:
LG Electronics European Shared Service Centre 
B.V.
Krijgsman 1
1186 DM Amstelveen
The Netherlands
ή μπορείτε να την ζητήσετε από την αποκλειστική 
τοποθεσία web Δήλωσης συμμόρφωσης: 
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Χρήση της λειτουργίας Smart 
Diagnosis™
Χρησιμοποιείτε αυτή τη λειτουργία, εάν χρειάζεστε 
ακριβή διάγνωση από ένα Κέντρο πληροφόρησης 
πελατών της LG Electronics, όταν η συσκευή 
παρουσιάζει δυσλειτουργία ή αστοχία.
Η Smart Diagnosis™ δεν μπορεί να ενεργοποιηθεί 
παρά μόνο εάν η συσκευή είναι συνδεδεμένη 
στο ρεύμα. Εάν η συσκευή δεν είναι σε θέση 
να ενεργοποιηθεί, τότε πρέπει να γίνει επίλυση 
προβλημάτων χωρίς να χρησιμοποιηθεί η Smart 
Diagnosis™.

1 Πατήστε το κουμπί Τροφοδοσία για να 
ενεργοποιήσετε το πλυντήριο. Μην πατήσετε 
κάποιο άλλο κουμπί ούτε να γυρίσετε τον μοχλό 
επιλογέα προγράμματος.

2 Όταν σας ζητηθεί να το κάνετε από το 
τηλεφωνικό κέντρο, τοποθετήστε το στόμιο του 
τηλεφώνου σας κοντά στο κουμπί Τροφοδοσία.

Max. 

10 mm

3 Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί  
(Περισσότερα) για τρία δευτερόλεπτα, ενώ 
κρατάτε το στόμιο του τηλεφώνου σας κοντά 
στο εικονίδιο Smart Diagnosis™ και το κουμπί 
Τροφοδοσία.

4 Κρατήστε το τηλέφωνο στη θέση αυτή μέχρι να 
ολοκληρωθεί η μετάδοση του τόνου. Εμφανίζεται 
ο υπολειπόμενος χρόνος για τη μεταφορά 
δεδομένων.
•• Για τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα, μην 
μετακινήσετε το τηλέφωνο ενώ μεταδίδονται 
οι τόνοι.

•• Εάν ο εκπρόσωπος του τηλεφωνικού κέντρου 
δεν είναι σε θέση να λάβει μία ακριβή 
καταγραφή των δεδομένων σας, μπορεί να σας 
ζητηθεί να προσπαθήσετε ξανά.

LG Electronics 
κέντρο σέρβις

5 Αφού ολοκληρωθεί η αντίστροφη μέτρηση και 
σταματήσουν οι τόνοι, συνεχίστε τη συνομιλία 
σας με τον εκπρόσωπο του τηλεφωνικού 
κέντρου, ο οποίος τότε θα είναι σε θέση να σας 
βοηθήσει χρησιμοποιώντας τις πληροφορίες που 
έχουν μεταδοθεί για ανάλυση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Η λειτουργία Smart Diagnosis™ εξαρτάται από την 
κατά τόπους ποιότητα κλήσης.

•• Η απόδοση της επικοινωνίας θα βελτιωθεί και 
μπορείτε να λάβετε καλύτερη εξυπηρέτηση εάν 
χρησιμοποιείτε το τηλέφωνο της κατοικίας.

•• Εάν η μεταφορά δεδομένων της Smart Diagno-
sis™ είναι κακή λόγω κακής ποιότητας κλήσης, 
μπορεί να μην λάβετε την καλύτερη εξυπηρέτηση 
Smart Diagnosis™.



26

ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ EL

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Αφαιρέστε τον ρευματοδότη όταν καθαρίζετε τη 
συσκευή. Η μη αφαίρεση του ρευματοδότη μπορεί 
να καταλήξει σε ηλεκτροπληξία.

Καθαρισμός του φίλτρου 
χνουδιών
Καθαρισμός του φίλτρου χνουδιών πριν από 
κάθε κύκλο στεγνώματος. Θα πρέπει επίσης να 
καθαρίζεται εάν φωτιστεί το εικονίδιο  και ηχήσει 
ο βομβητής ενώ λειτουργεί η συσκευή.
Με τον καθαρισμό του φίλτρου χνουδιών θα μειωθεί 
ο χρόνος στεγνώματος και η κατανάλωση ενέργειας.

1 Ανοίξτε την πόρτα.

2 Βγάλτε το πρώτο φίλτρο χνουδιών.

3 Βγάλτε το δεύτερο φίλτρο χνουδιών.

4 Ανοίξτε και τα δύο φίλτρα χνουδιών και βγάλτε 
όλα τα χνούδια.
•• Ανοίξτε το πρώτο φίλτρο χνουδιών.

•• Ανοίξτε το δεύτερο φίλτρο χνουδιών.

5 Ξεπλύνετε τα χνούδια κάτω από ζεστό 
τρεχούμενο νερό.

6 Στεγνώστε εντελώς τα φίλτρα χνουδιών, κλείστε 
τα και εισάγετε ξανά και τα δύο φίλτρα χνουδιών.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Αφαιρέστε την υγρασία από το πλέγμα. 
Διαφορετικά το φίλτρο χνουδιών μπορεί να είναι 
φρακαρισμένο λόγω ταινίας νερού και η συσκευή 
μπορεί να μην λειτουργεί.

•• Εάν το φίλτρο χνουδιών δεν βρίσκεται στη 
συσκευή, δεν είναι δυνατόν να λειτουργήσει η 
συσκευή.
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Εκκένωση του Περιέκτη νερού
Το συμπυκνωμένο νερό συλλέγεται στον περιέκτη 
νερού.
Αδειάζετε τον περιέκτη νερού μετά από κάθε χρήση. 
Εάν δεν το κάνετε, θα επηρεαστεί η απόδοση 
στεγνώματος.
Εάν ο περιέκτης νερού είναι γεμάτος, φωτίζεται το 
εικονίδιο  και ηχεί ο βομβητής ενώ η συσκευή 
βρίσκεται σε λειτουργία. Εάν συμβεί αυτό, ο 
περιέκτης νερού πρέπει να αδειάσει εντός της 
επόμενης ώρας.

1 Τραβήξτε προς τα έξω τον περιέκτη νερού.

2 Αδειάστε τον περιέκτη νερού στον νεροχύτη.

3 Σπρώξτε το ξανά στη συσκευή.

4 Πατήστε το κουμπί Έναρξη/Παύση.

Καθαρισμός της Σχάρας εισόδου 
Δροσερού Αέρα
Σκουπίζετε τη σχάρα εισόδου Δροσερού Αέρα 
3 – 4 φορές τον χρόνο για να βεβαιωθείτε ότι δεν 
συσσωρεύονται χνούδια ή βρωμιά που μπορεί να 
προκαλέσουν ακατάλληλη ροή αέρα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Ο Θερμός Αέρας εξάγεται μέσω της σχάρας 
αερισμού.

•• Πρέπει να παρέχεται επαρκής εξαερισμός προς 
αποφυγή της εκ νέου εισροής των αερίων στο 
δωμάτιο από μονάδες που χρησιμοποιούν άλλα 
καύσιμα, όπως συσκευές ανοικτής εστίας.

Σκούπισμα του Αισθητήρα 
υγρασίας
Αυτή η συσκευή ανιχνεύει το επίπεδο υγρασίας των 
ρούχων κατά τη διάρκεια της λειτουργίας γεγονός 
που σημαίνει ότι πρέπει να καθαρίζεται τακτικά ώστε 
να αφαιρείται τυχόν συσσώρευση αλάτων στην 
επιφάνεια του αισθητήρα.
Σκουπίστε τους αισθητήρες στο εσωτερικό του 
κάδου.

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Μην σκουπίζετε τον αισθητήρα υγρασίας 
με αποξεστικά υλικά. Καθαρίζετε πάντα τον 
αισθητήρα με ένα σκληρό σφουγγάρι.
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Η συσκευή είναι εξοπλισμένη με ένα αυτόματο σύστημα παρακολούθησης σφαλμάτων για τον εντοπισμό 
και τη διάγνωση προβλημάτων σε πρώιμο στάδιο. Εάν η συσκευή δεν λειτουργεί σωστά ή δεν λειτουργεί 
καθόλου, ελέγξτε τα παρακάτω πριν ζητήσετε σέρβις:

Διάγνωση προβλημάτων
Συμπτώματα Λόγος Λύση

Η συσκευή δεν θα 
ανάψει.

Ο ρευματοδότης του καλωδίου 
ρεύματος δεν είναι σωστά 
τοποθετημένος.

•• Βεβαιωθείτε ότι ο ρευματοδότης έχει 
συνδεθεί με ασφάλεια σε μία γειωμένη 
πρίζα που αντιστοιχεί στην πλακέτα 
βαθμονόμησης της συσκευής.

Η ασφάλεια της κατοικίας έχει 
καεί, ο διακόπτης κυκλώματος 
έχει ανασταλεί ή υπάρχει 
διαρροή ρεύματος.

•• Επαναφέρετε τον διακόπτη κυκλώματος ή 
αντικαταστήστε την ασφάλεια. Μην βάλετε 
μεγαλύτερη ασφάλεια. Εάν το πρόβλημα 
είναι υπερφόρτωση του κυκλώματος, 
ζητήστε από έναν εξουσιοδοτημένο 
τεχνικό να το διορθώσει.

Η συσκευή δεν ανάβει.
Η ασφάλεια της κατοικίας έχει 
καεί, ο διακόπτης κυκλώματος 
έχει ανασταλεί ή υπάρχει 
διαρροή ρεύματος.

•• Επαναφέρετε τον διακόπτη κυκλώματος ή 
αντικαταστήστε την ασφάλεια. Μην βάλετε 
μεγαλύτερη ασφάλεια. Εάν το πρόβλημα 
είναι υπερφόρτωση του κυκλώματος, 
ζητήστε από έναν εξουσιοδοτημένο 
τεχνικό να το διορθώσει.

Παίρνει πολύ χρόνο 
μέχρι να στεγνώσουν 
τα ρούχα.

Το φορτίο δεν έχει ταξινομηθεί 
σωστά.

•• Διαχωρίστε τα βαριά αντικείμενα από 
τα ελαφριά αντικείμενα. Τα μεγαλύτερα 
και πιο βαριά αντικείμενα χρειάζονται 
περισσότερο χρόνο μέχρι να στεγνώσουν. 
Τα ελαφριά αντικείμενα σε ένα φορτίο με 
βαριά αντικείμενα μπορεί να μπερδεύουν 
τον αισθητήρα γιατί τα ελαφριά αντικείμενα 
στεγνώνουν πιο γρήγορα.

Μεγάλα φορτία με βαριά 
υφάσματα.

•• Τα βαριά υφάσματα χρειάζονται 
περισσότερο χρόνο μέχρι να στεγνώσουν 
γιατί έχουν την τάση να συγκρατούν 
περισσότερη υγρασία. Για να μειωθούν 
και να διατηρηθούν πιο συνεπείς 
χρόνοι στεγνώματος για μεγάλα και 
βαριά υφάσματα, διαχωρίζετε αυτά τα 
αντικείμενα σε μικρότερα φορτία σταθερού 
μεγέθους.

Τα χειριστήρια συσκευής δεν 
έχουν ρυθμιστεί σωστά.

•• Χρησιμοποιήστε τις κατάλληλες ρυθμίσεις 
ελέγχου για τον τύπο φορτίου που 
στεγνώνετε. Για ορισμένα φορτία μπορεί 
να χρειάζεται προσαρμογή της ρύθμισης 
του επιπέδου στεγνώματος για κατάλληλο 
στέγνωμα.

Το φίλτρο χνουδιών χρειάζεται 
καθάρισμα.

•• Αφαιρείτε τα χνούδια από το φίλτρο 
χνουδιών πριν από κάθε κύκλο. Έχοντας 
αφαιρέσει τα χνούδια, κρατήστε το φίλτρο 
χνουδιών στο φως για να δείτε εάν είναι 
βρώμικο ή φραγμένο. Με κάποια φορτία 
που παράγουν μεγάλες ποσότητες 
χνουδιών, όπως πετσέτες μπάνιου, 
μπορεί να χρειαστεί να τεθεί σε παύση ο 
κύκλος και να καθαριστεί το φίλτρο κατά 
τη διάρκεια του κύκλου.
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Συμπτώματα Λόγος Λύση

Παίρνει πολύ χρόνο 
μέχρι να στεγνώσουν 
τα ρούχα.

Η ασφάλεια της κατοικίας έχει 
καεί, ο διακόπτης κυκλώματος 
έχει ανασταλεί ή υπάρχει 
διαρροή ρεύματος.

•• Επαναφέρετε τον διακόπτη κυκλώματος ή 
αντικαταστήστε την ασφάλεια. Μην βάλετε 
μεγαλύτερη ασφάλεια. Εάν το πρόβλημα 
είναι υπερφόρτωση του κυκλώματος, 
ζητήστε από έναν εξουσιοδοτημένο 
τεχνικό να το διορθώσει.

Υπάρχει υπερφόρτωση της 
συσκευής.

•• Χωρίστε υπερβολικά μεγάλα φορτία σε 
μικρότερα φορτία για καλύτερη απόδοση 
και αποτελεσματικότητα στεγνώματος.

Υπάρχει υποφόρτωση της 
συσκευής.

•• Εάν στεγνώνετε ένα πολύ μικρό φορτίο, 
προσθέστε μερικά επιπλέον αντικείμενα 
για να διασφαλιστεί η κατάλληλη δράση 
στεγνώματος. Εάν το φορτίο είναι πολύ 
μικρό και χρησιμοποιείτε προγράμματα 
Sensor Dry, ο ηλεκτρονικός έλεγχος 
δεν μπορεί να ανιχνεύσει σωστά τη 
στεγνότητα του φορτίου και μπορεί 
να τερματιστεί υπερβολικά σύντομα. 
Χρησιμοποιήστε τα προγράμματα για 
Στέγνωμα με Χρονοδιακόπτη ή προσθέστε 
μερικά ακόμα υγρά ρούχα στο φορτίο.

Οι χρόνοι στεγνώματος 
δεν είναι συνεπείς.

Οι ρυθμίσεις θερμότητας, το 
μέγεθος φορτίου ή υγρασία των 
ρούχων δεν είναι συνεπείς.

•• Ο χρόνος στεγνώματος για ένα φορτίο θα 
διαφέρει ανάλογα με τον τύπο θερμότητας 
που χρησιμοποιείται (ηλεκτρικό), 
το μέγεθος του φορτίου, τον τύπο 
υφασμάτων, τη νωπότητα των ρούχων 
και το φίλτρο χνουδιών. Ακόμα κι ένα 
μη ισορροπημένο φορτίο στη συσκευή 
μπορεί να προκαλέσει κακό στύψιμο, 
οδηγώντας πιο υγρά ρούχα που θα 
χρειαστούν περισσότερο χρόνο για να 
στεγνώσουν.

Λιπαροί ή λερωμένοι 
λεκέδες μένουν στα 
ρούχα.

Το μαλακτικό χρησιμοποιείται 
λανθασμένα.

•• Όταν πλένετε ρούχα που πρόκειται 
να στεγνώσουν στη συσκευή, 
χρησιμοποιήστε τη σωστή ποσότητα 
μαλακτικού όπως συνίσταται από τον 
κατασκευαστή του μαλακτικού.

Καθαρά και λερωμένα ρούχα 
στεγνώνουν μαζί.

•• Χρησιμοποιήστε τη συσκευή για να 
στεγνώσετε μόνον καθαρά αντικείμενα. 
Η βρωμιά από βρώμικα ρούχα μπορεί να 
μεταφερθεί στα καθαρά ρούχα στα ίδια ή 
σε επόμενα φορτία.

Τα ρούχα δεν καθάρισαν 
σωστά ούτε ξεπλύθηκαν πριν 
τοποθετηθούν στη συσκευή.

•• Οι λεκέδες σε στεγνά ρούχα θα 
μπορούσαν να είναι λεκέδες που δεν 
αφαιρέθηκαν κατά τη διάρκεια της 
διαδικασίας πλύσης. Βεβαιωθείτε ότι 
τα ρούχα έχουν καθαρίσει ή ξεπλυθεί 
εντελώς σύμφωνα με τις οδηγίες του 
πλυντηρίου και του απορρυπαντικού σας. 
Για ορισμένους δύσκολους λεκέδες μπορεί 
αν χρειάζεται προηγούμενη επεξεργασία 
πριν από το πλύσιμο.
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Τα ρούχα είναι 
ζαρωμένα.

Τα ρούχα στέγνωναν για πολύ 
χρόνο (στέγνωσαν υπερβολικά).

•• Το υπερβολικό στέγνωμα ενός φορτίου 
μπορεί να οδηγήσει σε ζαρωμένα ρούχα. 
Δοκιμάστε μικρότερο χρόνο στεγνώματος.

Τα ρούχα έμειναν στη συσκευή 
για πάρα πολύ χρόνο αφού 
τελείωσε ο κύκλος.

•• Χρησιμοποιήστε την επιλογή Λιγότερες 
Ζάρες.

Τα ρούχα μπήκαν. Δεν τηρήθηκαν οι οδηγίες 
φροντίδας ρούχων.

•• Για να αποφευχθεί το συρρίκνωμα των 
ρούχων σας, πάντα να συμβουλεύεστε 
και να τηρείτε τις οδηγίες φροντίδας 
υφασμάτων. Ορισμένα υφάσματα 
συρρικνώνουν από τη φύση τους, 
όταν πλυθούν. Άλλα υφάσματα μπορεί 
να πλυθούν αλλά θα συρρικνωθούν 
όταν στεγνώσουν στη συσκευή. 
Χρησιμοποιήστε μία ρύθμιση χαμηλής ή 
καθόλου θερμότητας.

Τα χνούδια μένουν στα 
ρούχα.

Το φίλτρο χνουδιών δεν 
καθαρίστηκε σωστά.

•• Αφαιρείτε τα χνούδια από το φίλτρο 
χνουδιών πριν από κάθε κύκλο. Έχοντας 
αφαιρέσει τα χνούδια, κρατήστε το φίλτρο 
χνουδιών στο φως για να δείτε εάν είναι 
βρώμικο ή φραγμένο. Εάν φαίνεται 
βρώμικο, ακολουθήστε τις οδηγίες 
καθαρισμού. Με κάποια φορτία που 
παράγουν μεγάλες ποσότητες χνουδιών, 
μπορεί να χρειαστεί να καθαρίσετε το 
φίλτρο χνουδιών κατά τη διάρκεια του 
κύκλου.

Τα ρούχα δεν έχουν ταξινομηθεί 
σωστά.

•• Ορισμένα υφάσματα παράγουν χνούδια 
(δηλ. μία χνουδωτή λευκή βαμβακερή 
πετσέτα) και θα πρέπει να στεγνώνουν 
χωριστά από τα ρούχα που είναι παγίδες 
για τα χνούδια (δηλ. ένα μαύρο λινό 
παντελόνι).

Υπάρχει υπερφόρτωση της 
συσκευής.

•• Χωρίστε υπερβολικά μεγάλα φορτία σε 
μικρότερα φορτία στεγνώματος.

Χαρτομάντιλα, χαρτί, κ.λπ. 
έμειναν στις τσέπες.

•• Ελέγξτε καλά τις τσέπες πριν στεγνώσετε 
τα ρούχα.

Υπερβολικό στατικό 
φορτίο στα ρούχα μετά 
το στέγνωμα.

Τα ρούχα στέγνωναν για πολύ 
χρόνο (στέγνωσαν υπερβολικά).

•• Το υπερβολικό στέγνωμα των ρούχων 
μπορεί να προκαλέσει συσσώρευση 
στατικού ηλεκτρισμού. Προσαρμόστε τις 
ρυθμίσεις και χρησιμοποιήστε μικρότερο 
χρόνο στεγνώματος ή χρησιμοποιήστε τα 
προγράμματα Sensor Dry.

Στέγνωμα συνθετικών, μόνιμο 
σιδέρωμα ή μείγμα συνθετικών.

•• Αυτά τα υφάσματα έχουν από τη φύση 
τους μεγαλύτερη τάση σε στατικές 
συσσωρεύσεις. Δοκιμάστε μαλακτικό 
ή χρησιμοποιήστε ρυθμίσεις λιγότερου 
χρόνου στο Στέγνωμα με Χρονοδιακόπτη.
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Συμπτώματα Λόγος Λύση

Διαρροές νερού.

Ο εύκαμπτος σωλήνας του 
περιέκτη νερού ή ο εύκαμπτος 
σωλήνας αποστράγγισης δεν 
έχει συνδεθεί σωστά.

•• Συνδέστε τον εύκαμπτο σωλήνα του 
περιέκτη νερού ή τον εύκαμπτο σωλήνα 
αποστράγγισης σωστά.

Η πόρτα είναι κλειστή ενώ 
πιάστηκαν ρούχα ή ξένες ουσίες 
στην πόρτα.

•• Δείτε εάν στην πόρτα έχουν πιαστεί ρούχα 
ή ξένες ουσίες πριν χρησιμοποιήσετε 
τη συσκευή. Εάν υπάρχουν συνεχείς 
διαρροές νερού, επικοινωνήστε με το 
Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών της LG 
Electronics.

Τα ρούχα έχουν υγρές 
κηλίδες μετά από ένα 
πρόγραμμα Sensor Dry.

Πολύ μεγάλο φορτίο ή πολύ 
μικρό φορτίο. Ένα μόνο μεγάλο 
αντικείμενο όπως μία κουβέρτα 
ή ένα πάπλωμα.

•• Εάν τα αντικείμενα είναι πολύ 
στριμωγμένα ή πολύ αραιά, ο αισθητήρας 
μπορεί να αντιμετωπίσει πρόβλημα στο 
να διαβάσει το επίπεδο στεγνώματος του 
φορτίου. Χρησιμοποιήστε ένα πρόγραμμα 
Στέγνωμα με Χρονοδιακόπτη για πολύ 
μικρά φορτία. 

•• Μερικές φορές μεγάλα, ογκώδη 
αντικείμενα όπως κουβέρτες ή 
παπλώματα μπορεί να τυλιχθούν 
δημιουργώντας μία σφιχτή μπάλα 
υφάσματος. Τα εξωτερικά στρώματα θα 
στεγνώσουν και θα καταχωρούνται στους 
αισθητήρες, ενώ ο εσωτερικός πυρήνας 
θα παραμείνει υγρός. Όταν στεγνώνετε 
ένα μόνον ογκώδες αντικείμενο, μπορεί 
να βοηθήσει εάν θέτετε τον κύκλο σε 
παύση μία φορά και τακτοποιήσετε ξανά 
το αντικείμενο για να ξετυλίξετε και να 
εμφανίσετε τυχόν υγρές περιοχές.

•• Για να στεγνώσετε μερικά αντικείμενα που 
παραμένουν υγρά από ένα πολύ μεγάλο 
φορτίο ή μερικές υγρές κηλίδες σε ένα 
μεγάλο αντικείμενο αφού ολοκληρωθεί 
το πρόγραμμα Sensor Dry, εκκενώστε 
την παγίδα χνουδιών, και κατόπιν 
ορίστε ένα πρόγραμμα Στεγνώματος 
με Χρονοδιακόπτη για να τελειώσει το 
στέγνωμα του/των αντικειμένου(ων).
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Κωδικοί σφάλματος
Συμπτώματα Λόγος Λύση

Κωδικός σφάλματος: 
tE1 έως tE7

Αστοχία αισθητήρα 
θερμοκρασίας.

•• Απενεργοποιήστε τη συσκευή και καλέστε 
σέρβις.

dE
Η πόρτα άνοιξε ενώ 
λειτουργούσε η συσκευή ή η 
συσκευή λειτουργεί χωρίς να 
έχει κλείσει σωστά η πόρτα.

•• Κλείστε καλά την πόρτα.
•• Εάν δεν χαθεί η ένδειξη dE, ζητήστε 
σέρβις.

tE1

Υπάρχει δυσλειτουργία στον 
Αισθητήρα θερμοκρασίας.

•• Βγάλτε το βύσμα τροφοδοσίας και ζητήστε 
σέρβις.

tE2
tE3
tE4
tE5

F1 Η θερμοκρασία στο εσωτερικό 
του κάδου αυξήθηκε ξαφνικά.

•• Βγάλτε το βύσμα τροφοδοσίας και ζητήστε 
σέρβις.

LE1 Ο κινητήρας σταμάτησε 
ξαφνικά.

•• Δείτε εάν η ποσότητα των ρούχων 
υπερβαίνει το μέγιστο φορτίο.

•• Βγάλτε το βύσμα τροφοδοσίας και ζητήστε 
σέρβις.

LE2 Ο συμπιεστής σταμάτησε 
ξαφνικά.

•• Βγάλτε το βύσμα τροφοδοσίας και ζητήστε 
σέρβις.AE

OE

Ο κινητήρας άντλησης υγρασίας 
δυσλειτουργεί.

•• Βγάλτε το βύσμα τροφοδοσίας και ζητήστε 
σέρβις.

Η περιβάλλουσα θερμοκρασία 
για εγκατάσταση είναι κάτω από 
το μηδέν.

•• Η συνιστώμενη περιβάλλουσα 
θερμοκρασία για εγκατάσταση είναι 5 - 35 
°C.
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ΑΥΤΗ Η ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ:
•• Επίσκεψη σέρβις για παράδοση, παραλαβή ή εγκατάσταση ή επισκευή του προϊόντος, οδηγίες στον πελάτη 
για τη λειτουργία του προϊόντος, επισκευή ή αντικατάσταση ασφαλειών ή διόρθωση της καλωδίωσης ή της 
υδραυλικής εγκατάστασης ή διόρθωση μη εξουσιοδοτημένων επισκευών/εγκαταστάσεων.

•• Αδυναμία του προϊόντος να λειτουργήσει κατά τη διάρκεια διακοπών ρεύματος ή ανεπαρκούς ηλεκτρικής 
λειτουργίας.

•• Βλάβη που προκαλείται από σωλήνες νερού που παρουσιάζουν διαρροή ή είναι σπασμένοι, από 
παγωμένους σωλήνες νερού, περιορισμένες γραμμές αποχέτευσης, ανεπαρκή ή διακοπτόμενη παροχή 
νερού ή ακατάλληλη παροχή αέρα.

•• Βλάβη που προκύπτει από τη λειτουργία του Προϊόντος σε μία διαβρωτική ατμόσφαιρα ή αντίθετα προς τις 
οδηγίες που περιγράφονται στο εγχειρίδιο οδηγιών του Προϊόντος.

•• Βλάβη στο Προϊόν που προκαλείται από ατυχήματα, τρωκτικά και παράσιτα, κεραυνό, άνεμο, πυρκαγιά, 
πλημμύρες ή ενέργειες ανωτέρας βίας.

•• Βλάβη ή αστοχία που προκαλείται από μη εξουσιοδοτημένη τροποποίηση ή αλλοίωση ή εάν χρησιμοποιείται 
για σκοπό διαφορετικό από αυτόν για τον οποίο προορίζεται ή από διαρροή νερού στο σημείο όπου έχει 
εγκατασταθεί το προϊόν.

•• Βλάβη ή αστοχία που προκαλείται από λανθασμένη ηλεκτρική παροχή, τάση ή κωδικούς άντλησης, 
εμπορικής ή βιομηχανικής χρήσης, στοιχείων ή αναλώσιμων προϊόντων καθαρισμού που δεν φέρουν την 
έγκριση της LG.

•• Βλάβη που προκαλείται από τη μεταφορά και τον χειρισμό, μεταξύ άλλων γρατσουνιές, οδοντώσεις, 
τριψίματα ή/και άλλη βλάβη στο φινίρισμα του προϊόντος σας, εκτός κι αν αυτή η βλάβη είναι αποτέλεσμα 
ελαττωμάτων στο υλικό ή τα εργατικά.

•• Κατεστραμμένα αντικείμενα ή στοιχεία που λείπουν σε οποιοδήποτε Προϊόν βιτρίνας, σε ανοιχτή 
συσκευασία, εκ πτωτικό προϊόν ή χρησιμοποιημένο προϊόν.

•• Τα προϊόντα με πρωτότυπος σειριακούς αριθμούς που λείπουν, έχουν αλλοιωθεί ή δεν μπορούν να 
προσδιοριστούν εύκολα. Για την επικύρωση της εγγύησης απαιτούνται το μοντέλο και ο σειριακός αριθμός 
μαζί με την αρχική απόδειξη πώλησης.

•• Αυξήσεις στο κόστος των λογαριασμών και επιπλέον έξοδα παροχών.
•• Επισκευές όταν το Προϊόν σας χρησιμοποιείται κατά τρόπο διαφορετικό από το κανονικό και την συνήθη 
οικιακή χρήση ή αντίθετα με τις οδηγίες που περιγράφονται στο εγχειρίδιο χρήστη του προϊόντος.

•• Κόστος που σχετίζεται με την αφαίρεση του προϊόντος από το σπίτι σας για επισκευές.
•• Η αφαίρεση και η εκ νέου εγκατάσταση του προϊόντος εάν είναι εγκατεστημένο σε κάποιο μη 
προσβάσιμο χώρο ή εάν δεν έχει εγκατασταθεί σύμφωνα με τις δημοσιευμένες οδηγίες εγκατάστασης, 
συμπεριλαμβανομένων των εγχειριδίων χρήσης και εγκατάστασης της LG.

•• Βλάβη που προκύπτει από κακή χρήση, λανθασμένη χρήση, ακατάλληλη εγκατάσταση, επισκευή ή 
συντήρηση. Στην ακατάλληλη επισκευή περιλαμβάνεται η χρήση εξαρτημάτων που δεν είναι εγκεκριμένα 
ούτε προσδιορίζονται από την LG.

•• Θόρυβος ή δονήσεις που θεωρούνται κανονικά, για παράδειγμα, ήχος αποστράγγισης νερού, ήχος 
στραγγίσματος ή προειδοποιητικά ηχητικά σήματα.

Το φίλτρο είναι φραγμένο.
- Δεν θερμαίνει, μεγάλος χρόνος 
στεγνώματος

Καθαρίστε το φίλτρο χνουδιών.

Λανθασμένα συνδεδεμένο 
καλώδιο ή ζήτημα με την ηλεκτρική 
πρίζα.
- Δεν υπάρχει τροφοδοσία
- Δεν θερμαίνει

Επανασυνδέστε το καλώδιο 
τροφοδοσίας, αντικαταστήστε 
την ασφάλεια του σπιτιού ή 
επαναφέρετε τον διακόπτη. Εάν 
το ζήτημα είναι η πρίζα, μπορεί να 
χρειαστεί ηλεκτρολόγος.
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Δελτίο προϊόντος_Αρ. Κανονισμού (ΕΕ) 392/2012 Επιτροπής
Όνομα ή εμπορικό σήμα προμηθευτή LG Electronics
Αναγνωριστικό μοντέλου προμηθευτή RC8082*V*Z
Ονομαστική χωρητικότητα σε kg βαμβακερών ρούχων για το τυπικό 
πρόγραμμα για βαμβακερά σε πλήρες φορτίο 8 kg

Τύπος στεγνωτηρίου Οικιακό Στεγνωτήριο με 
τύμπανο με Συμπυκνωτή

Κατηγορία Ενεργειακής απόδοσης A+++
Κατανάλωση ενέργειας “X” kWh ετησίως, με βάση 160 κύκλους 
στεγνώματος του τυπικού βαμβακερού προγράμματος με πλήρες ή μερικό 
φορτίο και η κατανάλωση σε λειτουργίες χαμηλής ισχύος. Η πραγματική 
κατανάλωση ενέργειας ανά κύκλο θα εξαρτηθεί από τον τρόπο χρήσης της 
συσκευής

159.0 kWh/χρόνο

Αυτόματο στεγνωτήριο με τύμπανο Ναι
Απενεμήθη "EU Ecolabel" σύμφωνα με τον Αρ. Κανονισμού (ΕΚ) 66/2010 Όχι
Κατανάλωση ενέργειας του τυπικού προγράμματος για βαμβακερά με 
πλήρες φορτίο (Edry) 1,34 kWh

Κατανάλωση ενέργειας του τυπικού προγράμματος για βαμβακερά με 
μερικό φορτίο (Edry1/2) 0,71 kWh

Κατανάλωση ενέργειας σε ανενεργή λειτουργία του τυπικού προγράμματος 
για βαμβακερά με πλήρες φορτίο (Po) 0,4 W

Κατανάλωση ενέργειας σε λειτουργία παραμονής ενεργό του τυπικού 
προγράμματος για βαμβακερά με πλήρες φορτίο (Po) 0,4 W

Διάρκεια της λειτουργίας παραμονής ενεργό (Tl) 10 λεπτά

Το ‘ Βαμβακερά EcoΓια φύλαξη+ +  ’ που χρησιμοποιείται με πλήρες και μερικό φορτίο είναι το τυπικό 
πρόγραμμα στεγνώματος με το οποίο σχετίζονται οι πληροφορίες στην ετικέτα και το δελτίο, ότι αυτό 
το πρόγραμμα είναι κατάλληλο για το στέγνωμα υγρών βαμβακερών ρούχων και ότι είναι το πλέον 
αποτελεσματικό πρόγραμμα υπό όρους κατανάλωσης ενέργειας για βαμβακερά.
Ο σταθμισμένος χρόνος προγράμματος (T t) του ‘τυπικού προγράμματος 
για βαμβακερά με πλήρες και μερικό φορτίο' 157 min

Ο χρόνος προγράμματος του ‘τυπικού προγράμματος για βαμβακερά με 
πλήρες φορτίο’ (T dry) 211 min

Ο χρόνος προγράμματος του ‘τυπικού προγράμματος για βαμβακερά με 
μερικό φορτίο’ (T dry 1/2) 123 min

Κατηγορία ‘X’ αποτελεσματικότητας συμπυκνωμάτων σε μία κλίμακα από G 
(η λιγότερο αποτελεσματική) έως A (η πλέον αποτελεσματική) A

Μέση αποτελεσματικότητα συμπυκνωμάτων C dry του τυπικού 
προγράμματος για βαμβακερά με πλήρες φορτίο 93 %

Μέση αποτελεσματικότητα συμπυκνωμάτων C dry 1/2 του τυπικού 
προγράμματος για βαμβακερά με μερικό φορτίο 93 %

Η σταθμισμένη αποτελεσματικότητα συμπυκνωμάτων (Ct) για το ‘τυπικό 
πρόγραμμα για βαμβακερά με πλήρες και μερικό φορτίο' 93 %

Το επίπεδο ισχύος ήχου 65 dB(A)
Ανεξάρτητο όρθιο
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